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A MAB Testület 2020/11/IV/1. számú határozata  

A MAB az intézményakkreditációs vizsgálat eredményeként az Eötvös Loránd Tudományegyetemet 
akkreditálja, az intézmény akkreditációja – az akkreditációs feltételeknek való folyamatos megfelelés 
esetén – 2023. július 31-ig lefolytatandó személyes látogatással egybekötött monitor eljárás 
közbeiktatásával és a kért intézkedésekről szóló írásbeli jelentés 2023. március 31-ig történő 
megküldésével – 2025. december 31-ig hatályos. 
 
Az írásbeli tájékoztatás és a monitor eljárás okai:  
Az intézmény hazai és nemzetközi pozícióját és eredményeit az akkreditációs eljárás nem vizsgálta. A 
MAB intézményakkreditációs eljárása az intézmény minőségbiztosítási tevékenységét, annak 
rendszerességét az egész intézményi szervezetben való kiterjedtségét vizsgálta az ESG 2015 
sztenderdjei szerint.  
 
Az intézményben 2014-2019 közötti időszakban folyatott dokumentált minőségbiztosítási tevékenység 
mélységi, szervezeti egység szinten megjelenő hatását, eredményeit kevésbé látta bizonyítottnak a 
látogató bizottság. Az intézmény központi irányítási szinten bemutatott és a 
www.elte.hu/minosegbiztositas oldalon látható minőségbiztosítási tevékenység-rendszere egyrészt a 
szervezet kari és szervezeti vezetői szintet is meghaladó kari szervezeti szinteken is mélyítendő, 
másrészt a karok és kari szintű szervezeti egységek működéséhez, működtetéséhez jobban illesztendő. 
 
Az intézmény működtetésében a döntés-előkészítés, döntéshozatal intézményi folyamatokban, 
döntés-előkészítő rendszerekben a minőségbiztosítási tevékenység eredményei, a minőségfejlesztés 
szempontjai intézményi szinten formálisan jelen vannak, a karok és kari szintű szervezeti egységek 
rendszerében többször kézzel foghatóbb módon jelennek meg, de nem rendszeresen.  
 
A monitoreljárás nem az egész intézményre kiterjedő, a jelen jelentés alapjául szolgáló eljárás 
megismétlését jelenti. A monitoreljárás a jelentésben tételesen meghatározott fejlesztési javaslatok 
megvalósulásának időközi követésére és arra vonatkozó, külső értékelői visszajelzésre irányul. Az 
intézmény kiterjedt szervezeti rendszere mellett a látogató bizottság fontosnak tartja, hogy a követő 
eljárásban lehetőség legyen az intézmény számára közvetlen interjú alapú visszajelzésre is. 

 


